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Sledování zpravodajských pořadů  
 
 
Technické parametry 
Výzkum:     Naše společnost 2005, v05-06 
Otázky:    OM.9, OM.10, OM.18 
Termín terénního šetření:  27. 6. – 4. 7. 2005 
Počet respondentů:   1069 
Reprezentativita:    obyvatelstvo ČR ve věku od 15 let 
Výběr respondentů:  kvótní výběr 
Zveřejněno dne:   2. 9. 2005 
Zpracovala:    Gabriela Šamanová 
 
 
Podle červnového výzkumu CVVM diváci nejčastěji sledují hlavní zpravodajský 
pořad Novy a České televize. Na otázku1, na které zpravodajské televizní pořady 
se pravidelně díváte, odpovědělo 61 % respondentů Televizní noviny na Nově a 
56 % respondentů Události České televize. Zhruba třetina respondentů sleduje 
pravidelně Zpravodajský deník televize Prima. 

Tabulka 1: Sledovanost zpravodajských pořadů (v %) 

Pořad abs. % 
Televizní noviny - Nova 647 61 
Události – ČT 1 598 56 
Zpravodajský deník - Prima 292 27 
Obč.judo,Na vl.oči,Proti srsti,Černé ovce 130 12 
Zprávy, zpravodajství – obecně 81 8 
Nic 82 8 
Sedmička 76 7 
Události, komentáře 53 5 
Jiné pořady 56 5 
Regionální zpravodajství, zprávy z reginonů 43 4 
Střepiny 42 4 
Sportovní zpravodajství, sport 29 3 
Večerníky, Večerník z Čech, Jihomoravský… 29 3 
Kotel 28 3 
Otázky 20 2 
Zábavné pořady, infotainement 19 2 
ČT 24 16 1 
Právě teď 14 1 
Nedělní partie 13 1 
ČT2 – zprávy 11 1 

                                                           
1 Znění otázky: Na které zpravodajské televizní pořady se pravidelně díváte? (otevřená 
otázka se třemi možnostmi odpovědí) 
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Ranní blok - Snídaně s NOVOU, Dobré ráno 10 1 
Zahraniční zpravodajství – CNN, Euronews, 9 1 
Počasí 8 1 
Bez obalu 8 1 
Neexistující pořady - 21, Na hraně, Aktuality 8 1 
Politické debaty – obecně 4 0 
Minuty regionů 4 0 
Neví 3 0 
Pozn.: Každý respondent mohl uvést až tři možnosti, procentuální součet tedy činí 300%. 
Dopočet do 300 % tvoří nevyužité možnosti odpovědi. 

Polovina respondentů se domnívá, že zpravodajské pořady, které pravidelně 
sleduje, informují o důležitých událostech. Od středu blíže ke zmiňovanému pólu 
škály se zařadilo 51 % dotázaných. Blíže k tvrzení, že pořady zcela opomíjejí 
důležité události, se přiklonila desetina účastníků výzkumu. Pětina oslovených 
občanů umístila svou odpověď přesně do středu škály a pětina se nedokázala 
k této otázce vyjádřit a uvedla odpověď nevím.  

Tabulka 2: Hodnocení respondentem sledovaných zpravodajských pořadů (v %)2 

1 = zcela opomíjí 
důležité události 2 3 4 5 6 7 = informuje pouze o 

důležitých událostech neví 

1 2 7 19 24 18 9 20 

Z následující tabulky 3 můžeme vyčíst, že třetina dotázaných obvykle sleduje 
zprávy v televizi každý den. Lidí, kteří nesledují televizní zprávy vůbec, bylo ve 
výzkumu zanedbatelné množství 3 %. 

Tabulka 3: Četnost sledování zpráv za týden (v %)3 

počet dní % 
0 3 
1 2 
2 6 
3 11 
4 14 
5 18 
6 11 
7 33 

Pozn.: Dopočet do 100 % tvoří odpovědi „neví“. 

                                                           
2 Znění otázky: Myslíte si, že televizní zpravodajství, které pravidelně sledujete, zcela 
opomíjí důležité události, nebo informuje pouze o důležitých událostech? 
3 Znění otázky: V kolika dnech týdně se obvykle díváte na zprávy v televizi? 


